
ІІІ етап 

 Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки 

9 клас 
 

Завдання 2. Визначте, правильні чи неправильні наступні твердження та  

обгрунтуйте вашу відповідь. 

 

 
 

1. Нахил бюджетної лінії залежить від співвідношення цін двох товарів. 

 

2. Якщо при зростанні ціни на 3%, обсяг реалізації товару зменшується на 7%, то 

попит в цьому випадку є нееластичним. 

 

3. При споживанні кожної наступної одиниці товару значення загальної 

корисності спадає. 

 

4. Якщо одночасно виростуть пропозиція товару і споживчі доходи, можливо, що 

ціна на нього не зміниться. 

 

5. Виробник продукції є головним економічним суб'єктом в усіх типах 

економічних систем. 

 


